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Nur datlfig bis zur Inbefricbnahme der Scibstanscilugdmier

Hamburg Grofe Allee (B 4 Steintor), Hamburg Mittelstrabe (B 5 Alexander und
B 6 Humboldt), Harburg-Wilhelmsburg (C 7 Oliva) und Sasel (B 2 Freiheif)

Sonderheit

zum amtilichen Fernsprechbuch

fir den Oberpostdirektionsbezirk Hamburg¢ (Ausgabe 1930)

Beim Anrni von Tell-
nchmern, deren Rui-
nummern mif einem
Siern % verschen
sind, ist dieses Som-
derhelf e¢inzuschen!
Nach der Inbefrieh-
nahme der mneuen
Seibsianschinfdmier
und Abschaliung der
Handamisgruppen
Merkur und Valkan
ist das Sonderhell zn
beseitigen!

strabe umgeschaltet werden.

Die Selbstanschlubsmter B 5 Alexander, B 6 Humboldt und B 4
Steintor in Hamburg, C 7 Oliva in Harburg -Wilhelmsburg und B 2 Freiheit
in Sasel werden yoraussichtlich Ende Juni in Befrieb genommen werden.

Ferner wird am Tage der Inbetriebnahme dieser Amter eine gréfere Anzahl
von Ansdlissen von B 8 Claudius und D 8 Schiffbek an die Selbst-
anschlubamter B 5 Alexander und B 6 Humboldi in der Mittel-
Der Rest der Anschlisse D 8 Schiffbek
erhalt die Bezeichnung B 9 Schiffbek unier Belassung der Rufnummer.

Am gleichen Tage werden die Handamtsgruppen Merkur und Vulkan
aufier Beirieb gesetzt. Die Anschliisse werden, soweit sie nicht automatisiert
werden, auf die bestehenbleibenden Handamtsgruppen Hansa, Elbe, Alster,
Nordsee umgeschaliet.

Samtiliche in Betracht kommenden Fernsprechan-

schliisse sind im Fernsprechbuch 1930 mit den neuen Rufnummern und
einem Stern » aufgefiihrt. Bis zur Inbetriebnahme der neuen Selbstan=~
schlubamter und Auberbetriebsetzung der Gruppen Merkur und Vulkan gelten
fir die in diesem Sonderheft enthaltenen Fernsprechanschliisse die alten
Bezeichnungen und die alien Rufnummern.

Die Anschlufnummern sind in dem Sonderheft nach der ABC-
Folge der Amisnamen aufgetiihrt.
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Es ist anzufordern
die bisherige

Es ist anzufordern
die bisherige

statt l Anmhluﬂhezelrhmﬂ statt AnschluBbezeichnung
Eib Eibe
Elbe
= H 6 Vulkan 39 40 14 = H 6 Yulkan 54
B2 =1 S e 22 % 15 = H 6 Vulkan 9 05
36 = H 5 Merkur 28 36 16 = H 5 Merkur 40 16
75 = H 5 Merkur 28 75 ég = n v:ﬁ:t‘u; 649,25
7 = H 5 Merkur 24 97 25 = H 5 Merkur 40 25
29%:.’1?:‘.3{%12%% 29 = H 6 Vulkan 2 69
47 = H 6 Vulkan 29 47 32 = H 6 Vulkan 7 62
50 = H 5 Merkur 26 00 37 = H 6 Vulkan 37
85 = H 6 Vulkan 29 85 g = n ":Fﬂ: ‘4‘83
= 59 = H 5 Merkur 4059
” "lg = H g u‘ﬂ'é'r'i'u'} 33%% 62 = H 5 Merkur 76 62
85 = H 5 Merkur 77 85 65=H erkur 75 65
86 = H 6 Vulkan 30 86 %:ﬂ ggh:;%g%
3126 = H 6 Vulkan 31 26 77 = H 5 Merkur 83 07
= H 5 Merkur 96 21 93 = H 5 Merkur 71 93
?"]I:HS Merkur 89 17 96 = H 5 Merkur 71 96
gfﬂgwﬁ:‘:;&?zg 4106 = H 5 Merk 1
97 — H 5 Merkur 31 97 % =15 Morkur 01
3200 = H 6 Vulkan 9050 2 =HE Narpur 2219
14 = H 5 Merkur 83 14 43 = H 5 Merkur 79 1
23 =H 5 Merkur 85 63 51 = H 5 Merkur 94 31
26 = H 5 Merkur 35 96 55 = H 5 Merkur 94 05
34 = H 5 Merkur 84 74 69 = H 5 Merkur 96 49
37 = H 6 Vulkan 32 37 78 = H 5 Merkur 94 18
48 = H 5 Merkur 8478 82 = H 6 Vulkan 41 82
52 = H 5 Merkur 84 12 86 = H 5 Merkur 8376
55 = H 5 Merkur 88 75 87 = H 5 Merkur 96
58 = H 6 Vulkan 3258 96 =H erkur 83 16
= H 5 Merkur 96 98
83 = H 5 Merkur 90 83 4207 = H 5 Merkur 8627
94 = H 5 Merkur 89 84 08 = H 5 Merkur 84 08
96 = H 5 Merkur 6 86 20 = H 6 Vulkan 90 20
97 = H 6 Vulkan 92 27 %Eli = H ;ﬁlm::_ﬂn
3306 = H 5 Merkur 91 86 45 = H 5 Merkur g;?g
43 = H 5 Merkur 91 83 47 = H 5 Merkur 86 47
58 = H 5 Merkur 97 58 49 = H 5 Merkur 83 69
63 = H 6 Vulkan 33 63 55 = H 6 Vulkan 42 55
71 = H 5 Merkur 33 71 69 = H 5 Merkur 83 79
78 = H 5 Merkur 3378 77 = H 5 Merkur 86 87
86 = H 5 Merkur 37 66 86 = H 5 Merkur 90 5;
90 = H 5 Merkur 33 90 3% = H \‘I:Llilunr%}.
T !
81 = H 6 Vulkan 90 51 399 =1 8 Vaan orer
3542 = H 6 Vulkan 35 42 18213 Morkur 379
63 = H 5 Merkur 35 63 22 = H 6 Vulkan %32
73 = H 5 Merkur 3573 28 = H 5 Merkur 96 68
91 = H 6 Vulkan 3591 49 = H 5 Merkur 43 49
93 = H 6 Vulkan 95 43 52 = H 6 Vulkan 91 92
94 = H 5 Merkur 35 94 61 = = l':":"r ggg;
3616 = H 6 Vulkan 9026 B S erkur 2230
20 = H 5 Merkur 36 20 71 = H 5 Merkur 41 01
34 = H 5 Merkur 36 84 78 = H 5 Merkur 28 28
B=u3 MU 28 23 91 = H 5 Merkur 3991
82 = H 5 Merkur 2752 Wk Bnie W
86 = H 5 Merkur 13 76 4408 = H 5 Merkur 28 88
- 18 = H 6 Vulkan 44 18
STR=HS N 19 = H 5 Merkur 38 19
w0 32 = H 5 Merkur 37 72
49 = H 6 Vulkan 27 79 35 = H 5 Merkur 29 35
52 = H 6 Vulkan 14 32 E0 = H 6 Vulkan 54 30
60 = H 5 Merkur 56 00 53 — H 5 Merkur 2753
77 = H 6 Vulkan 42 27 ‘88 = H 6 Vulkan 53 08
€0 = H 5 Merkur 37 80 B4 = H 5 Merkur 44 64
=G vulkan 27 83 69 = H & Vulkan 7309
F=HE vulan 2283 79 = H 6 Vulkan 70 49
oot gt ot e 87 = H 6 Vulkan 51 57
38 zg = H § mg:ﬁ:: gég 92 = D 7 Fuhlshiittel 78 52
TR O R R
70 = H 5 Merkur 21 60 39 = H 5 Merkur 33 39
72 = H 5 Merkur 24 32 60 = H 5 Merkur 33 50
74 = H 5 Merkur 38 74 62 = H 5 Merkur 33 42
76 = H 5 Merkur 38 76 66 = H 6 Vulkan 45 66
77 = H 5 Merkur 38 77 71 = H 5 Merkur 3421
78 = H 5 Merkur 21 88 4625 = H 6 Vulkan 45 95
79 = H 5 Merkur 24 09 43 = H 5 Merkur 21 73
85 = H 5 Merkur 388;5 50 = H 6 Vulkan 55 90
87 = H 6 Vulkan 38 8 59=H erkur 3179
88 = H 6 Vulkan 38 88 64 = H 6 Vulkan 50 24
90 = H 5 Merkur 38 90 g = H 5 Merkur 22 19
92 = H 5 Merkur 38 92 = H 6 Vulkan 2552
98 = H 5 Merkur 39 58 g = H ;:ﬁ&}-%%%%
=
= H 6 Vulk: 01
T R EH ST
%6 = H & Vulcan 86 68 15 = H 6 Vulkan 32 45
38 = H 5 Merkur 39 18 18 = H 5 Merkur 33 88
60 = H 5 Merkur 26 40 19 = H 5 Merkur 33 89
92 = H 5 Merkur 39 92 gg = H ;Iltllm:: 29’ 13
4006 = H 6 Vulkan 6 42 = H 6 Yulkan 4725
09 = H 5 Merkur 59 50 = H 5 Merkur 30 00
13 = H 5 Merkur 40 13 52 = H 6 Vulkan 4752




‘H2

Nur glitig bis zur Inbetriebnahme der SelbstanschiuB3mter.

Es ist anzufordern Es ist anzufordern Es ist anzufordern Es ist anzufordern
die bisheri | d isheri die bisheri die bishs
statt ‘ Ansrhleullrlrizg;l-\g\?mn_g statt 1 Anschi!eubbr‘sel;gir(l'%;\mz Anschlflﬁll)iz:icﬁzuug Jats 1 Anschltlﬁbuez:{g::ugg
H2 H2 H2 H2
Elbe Elbe Elbe Elbe

4753 = H 6 Vulkan 4373 =H6 6231 = H 5 Merkur 87 11 7165 = H 5 Merkur 9535
55 = H 5 Merkur 47 55 53;1!) =H3 mﬁ(‘ul:' 52‘4":’5}) £2=H Merkur 88 82 66 = H 5 Merkur 71 66
56 = H 5 Merkur 47 56 81 = H 5 Merkur 21 71 46 = H 5 Merkur 86 86 83 = H 6 Vulkan 71 83
79 = H 6 Vulkan 43 09 95 = H 5 Merkur 1625 48 = H 5 Merkur 86 78 87 = 11 3 Qerkur 2937
g4 H s Merir 4724 Bofgyin B | se=H Merlar 577z
Bohivmes | ogopnmgy | QSHNENER | mRchiimnas

= erkur 77 = H 6 Vulkan 55 47 5 =

4801 = H 5 Merkur 4801 gél = 2 Wtﬂg g %? 6305 = H 5 Merkur 79 45 33; H mm": ‘39 ‘1’?
10 = H 6 Vulkan 4200 89 = H 6 Vulkan €5 69 21 = H 5 Merkur 63 21 B = N N 2 od
Ronsvmal | RoACWARSS | omcuigmEas | gChiedian
13 = H 6 Vulkan 36 43 £504 = H 6 Vulkan 60 1 39 = H 6 Vulkan 63 39 4 = H & Merkur 37 44
& = 1 & Vulkan 22 12 04 = H 8 Fulan oot 01 75 Jo=HE vulkan &35 -g,?, =118 yuikan 7228
R goniimmad™ | Hinidaned | gtutibige
BohsEmnRR | BouilmESy | BomEmuRE | gohee

qg = H 5 Merkur 297! g—'l' = u M:',:t:: giﬁ 33 =H M:Ir-h:: %99
73 = H 5 Merkur 2473 52 = H 5 Merkur 24 96 — H 5 Merkur 63 96
77 = H 5 Merkur 29 17 54 = H 5 Merkur 3174 Lk o 7334 = H 5 Merkur 73 34
83 =1 & Venkan a8 o1 L b 6406 = H 6 Vulkan 6406 33 =H0o yulkan 325
93 = H 5 Merkur 2523 60 = H 5 Merkur 21 70 11 = H 6 Vuikan 5191 47218 Vlkan 8302
97 = H 5 Merkur 27 57 64 = H 5 Merkur 29 54 16 = H 5 Merkur 335 57 = H 6 Vulkan 95 87
99 = H 5 Merkur 4899 €8 = H 5 Merkur 1278 27 = H 3 Merkur 8421 70 = H 5 Merkur 27 60

71 = H 5 Merkur 21 51 23 = 1 3 Merkur 31 95 = H 5 Merkur 2035

4900 = H 5 Merkur 21 90 94 = H 5 Merkur 29 32 = N3 Mk 33 18
05 = H 5 Merkur 49 05 24 = H 5 Merkur 38 84 31 = H 6 Vulkan 55 81 74 O; = H 5 Merkur 35 2;
{% = n g Herllzur gg }_4’ 86 = H 6 Vulkan 55 86 47 — 1 6 Vulkan 5357 ?4 =t u mel‘:"r gg &
REURENE | s | 2THE=RR | fciiE=RA

= erkur o ~ = an

= 21 = H 6 Vulkar 5021 60 = H 6 Vulkan 56 40 s
poitimeag | Aciimheff | BoiiWERY | o e
22 3 Merkar 10 36 47 = 1 © Vulkan 4787 89 = it & Vulkan 75 18 3 S H 3 Merkir 74
61 = H 5 Merkur 26 31 €9 = H 6 Vulkan 47 09 83 = H O Numan o4 o N
25 = H 5 Merkur 2629 82 = H 5 Merkur 56 82 = H 5 Merkur 64 €8 62 = H 6 Vulkan 44 72
72 = H 6 Vulkan 49 72 B4 =H ) Merkur 2389 e B SOV 01 W 71 = 1 3 Worker 201
77 = H 5 Merkur 26 37 FRlis - b e

= 6502 = H 6 Vulkan 59 22 79 = H 6 Vulkan 73 89
BohsNeris | Tyl e U 08 = f g ulsa S11e =8 Baheanced 42

0.01. = 48 — H 6 Vulkan 57 48 14 = H 6 Vulkan 304 84 = H 6 Vulkan 74 84
01 = H 6 Vulkan 5001 58 — H 5 Merkur 16 08 21 = H 5 Merkur 91 6; 85 = H 6 Vulkan 48 35
02 = H 6 Vulkan 50 02 gg = H 5 Merkur 57 59 32 = H 5 Merkur 92 X
05 = H 6 Vulkan 335 — H 6 Vulkan 26 14 8= H 5 Merkur 122 7512 = H 6 Vulkan 75 12
Boutmmme’ | SCRIWERRE | RoNRUNNER | ciiias

i = H 5 Merkur —
3= N e 5821 = H 6 Vulkan 34 21 24 =H 6 wulkan 23339
o 03 %9 — H 5 Merkur 2889 6603 = H 6 Vulkan 56 13 62 = H 3 Merkur 22 8a
35 = H 5 Merkur 84 65 61 = H 3 Merkur 22 06 06 =HE Vulkan 2% 7 88 — H 5 Merkur 75 83
§ = H 3 ecar 36 1) o83 Mo 2] 16 =1 & Vilken 52 8 SRS R RS
STiiEERy | Soieel 8- H 8 v s
67 = H 5 Merkur 84 47 = = H 5 Merkur 66 51 7608 = H 6 Vulkan 40 28
5023 = H 5 Merkur 5923 A=hiM ) 14 = H 5 Merkur
ZH5M = H 5 Merkur 66 57 2

5109 = H 5 Merkur 5109 221 3 Morkur 1% 69 = H 5 Merkur 30 19 1B=H8 Vilkan %%
10 = H 5 Merkur 88 50 27 = H 5 Merkur 22 67 €3 = H 5 Merkur 76 63
19 = H 5 Merkur 5119 8 = H 5 Merkur 24 €68 6702 = H 5 Merkur 3002 68 = H 6 Vulkan 5598
22 = H 5 Merkur 89 32 76 = H 6 Vulkan 59 76 13 = H 5 Merkur 67 13 88 = H 6 Vulkan 718
Goftpmiren | SSRIaREE | ouiudeBe
38 — H 6 Vulkan 5] 38 = 60 = H 6 Vulkan 46 20 7707 = H 3 Merkur 7%
39 = H 6 Vulkan 5139 60 03 = H & e 202 73 = H 5 Merkur 6773 3 i 3

3 = 1 3 Merkur 8593 28 = H 3 Merkur O 2 %8 = H 5 Merkur 67 78 20 = H 2 Merkur 2% &7
2 = 1 2 Merkur 50 03 28 = H 6 Vulkan €028 33 = 1 3 Merkur 67 54 21 = H 5 Merkur 33 61
95 = H 6 Vuikan 51 70 35 =1 § yulkan 192 v 4 ey 36 = H O N %
BopbiERl | Eohilia, | epopivesn | BohigmEed

o = = = erkur
43 =1 3 Merkur 8530 15 — H 6 Vulkan 27 15 80 = H 6 Vulkan 4970

5208 = H 5 Merkur 86 88 55 = H 5 Merkur 85 51 18 = H 6 Vulkan 28 38 63 = H 6 Vulkan 21 93
09 = H 5 Merkur 87 52 — H 5 Merkur 80 72 21 = H 6 Vulkan 39 81 63 = H 6 Vulkan 59 89
16 = h 6 Vulkan 52 1§ 55 = H 5 Merkur 84 31 = H 5 Merkur €8 31
28 = H 5 Merkur £6 98 63 = H 5 Merkur 60 26 = H 6 Vulkan 28 76 78 18 = H 6 Vulkan 4176
29 = H 5 Merkur 87 69 90 = H 5 Merkur 87 70 45 = H 5 Merkur 29 63 & = H 5 Merkur 78 18
Gopiimndd | SIoREWmGela | s-wsRewrBB ol go bk af
41 = H 5 Merkur 88 6103 = H 5 Merkur 7623 6929 = H 5 Merkur 2229 52 = H 6 Vulkan 235
é = HE Valkan 8838 04 = H 6 Vulkan 213 48 =H 2 Merkur 2297 32 21 3 Merkur 78 38

32 =1 3 Morkir 8208 81 = 1 5 Merkur 24 6 43 = H 6 Vulkan 78 43
= H 6 Vulkan 9425 3 ur 3202 2 ) 44 = H 5 Merkur 21 34
% = 1 5 Merkur 52 66 34 = H 5 Merkur 97 64 60 = H 5 Merkur 69 60 59 — H 5 Merkur 22 39
=03 Mo 8797 35 = Merkur 95 eg . H 5 Merkur 23 66
_6"5 =48 erkur 36 = Merkur 90 36 72 = H 6 Vulkan 69 72 — H 5 Merkur 20
= e'i‘ ur 8708 46 = H 5 Merkur 24 16 82 = H 5 Merkur 19 32 % ZHs M“"'k“" iz
g% = H \ﬁul kan €392 47 = H 5 Merkur 61 47 84 = H 5 Merkur 24 54 —Hs Me"k"" 5553
= erkur 94 33 50 = H 5 Merkur 96 40 87 = H 5 Merkur 2297 82 =12 Nerkur
§1= 12 Vulkan 4 88 W= B3 ek 8104 P=HiMmur b d
¥ = H0 Morkur 5455 3523 Merkur 82 13 7004 = H 6 Yulkan ] 54 %= WS Merkur 5930
s 6 = H 5 Merkur 61 55 2] = H 6 Vulkan 703 -

5302 = H & Yulkan 9412 gg = 1 3 Merkur 5698 31 =1 8 Vilkan 457" 7908 = H 3 Merkur 23 o8
13 = H 5 Merkur 96 43 = H 6 Vulkan 9573 62 = H 5 Merkur 79 32 20 = H 5 Merkur 2500
17 = H 6 Vulkan 71 67 75 = H 5 Merkur 97 45 67 = H 6 Vulkan 70 67 22 = H 5 Merkur 79 22

9 — H 6 Vulkan 92 39 77 = H 5 Merkur £0 87 gﬂ = H 5 Merkur 8098 29 = H 5 Merkur 2479
33 H 6 Vulkan 94 82 80 = H 5 Merkur 96 70 7 = H 5 Merkur 70 87 62 = H 5 Merkur 3272
26=H Vulkan 6 44 B-h2 porkur 22 12 92 = H 5 Merkur 80 12 91 = H 5 Merkur 22 41
28 = 8 Velan o €s 93 = H 5 Merkur 84 83 7114 = H 6 Yulkan 71 14 8014 = H 5 Merkur 80 14
36 = H 5 Merkur £7 85 15 = H 5 Merkur 82 3 15 = H 6 Vulkan 75%8

6202 = H 5 Merkur 87 42 18 = H 5 Merkur 82 8 sg = H 5 Merkur 80
38 = H 5 Merkur £3 38 06 = H 5 Merkur 85 gg 40 = H 5 Merkur 84 70 %3 = H 5 Merkur 73 23
B = 18 Velan 6565 98 = 3 Merkur o6 42 = 1 3 Merkur 51 83 67 = 1 3 Velkan &3 74
= = reur = KUl =n n
26 = 1l § Merkur 2456 o3 Merkr 8853 23 = W 8 Vuiken 71 63 fri=gi R R HLR X



Nur glitig bis zur Inbetriebnahme der SelbstanschiuB3mter.
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Es ist anzufordern Fs jst anznfordern Es ist anzufordern Es ist anzufordérn
die bisheri die bish di erige
statt Ansrhl?uﬂbcs-zg:nl-%?mnz BuSE| Ansonllil!;ez:;(l*ﬁiunn s Anschﬁi&eﬁﬁzung sttt I A.nac'ljlil‘:xﬁbll):a:elcgnug!
H2 H2 H2 B2
Elbe Elbe Elbe Freiheit

8103 = H 5 Merkur 7453 = = &

B =13 Merkur 7853 8913 =1 S Morir 20 16 980L = 1 5 Merkur 8935 9114 =B 7 Ralstodi 1118

06 = H 5 Merkur 80 46 31 = H 5 Merkur 26 01 10 = H 5 Merkur 86 70 17 = 8 7 Rah l% 1

11 = H 6 Vulkan 81 11 34 = H 5 Merkur 89 34 22 = H 5 Merkur 2552 18 = B 7 Rah ‘11 {s

1221 3 Merkur 8707 3 ZH 3 Merkur 8937 3T Z 1 3 Merkur a1 o1 18 = B 7 Rahistedt 1120

28 = H 5 Merkur 84 €3 39 = H 6 Vulkan 89 39 74 = K 5 Merkur 92 54 21 =817 Rantetodt 11 3]

R R T E
= = = er| = =

%5 = H 5 Merkur 8485 B3 HSFEEF Be 8 = H 5 Merkur 24 19 238 7 Ranistod: 1124
af 73 = H 5 Merkur 25 43 v

£o03 werr 5 B8 | o -pzramemiios | 35 57 Poesuml vads

= L u g \N":'r'ﬁ"} gls‘gg 89 = H 5 Merkur 2529 85 - g ?, 3:;; J'; 058122 gg = womgoﬁ 247

&7 = = sbulte =

§ =S Maman 49 %% 9006 = H 5 Merkur 90 06 03 = D 7 Fuhisbiittel 55 83 32 = D7 Fuhishitiol 66 23

76 = H 5 Merkur 84 06 " 07 = H 6 Vulkan 32 07 04 = D 7 Fuhisbiittel 50 20 34 = D 7 Fuhisbiittel 74 24

Bonimeeend | SSilemimc | goprmmmes | 2o 88t e
= naibedec. 07 = D 7 Fuhlisbittel 56 57 37 = B 7 Rahistedt 1137

000 = -5 Merkar 04 B8 9119 = H 5 Merkur 91 19 10 = D 7 Fuhisbittel 73 14 38 — D 7 Fuhisbiittel 51 18
93 = B 8 Merkur 82 52 2L = H 3 Werkur 1 22 R
23 = H 5 Merkur 85 13 = =87
24 = H 5 merkur B, g9 =N Merkar 31 13 = Wohldort 155 B himaega' ®
gofiimrad | ofiEbag | HCRImAHER | RS pieides
37 = H 5 Merkur &7 07 =H b Nerkur 31 18 = D 7 Funisbiittel 67 96 = Wonldorf
45 = H § Yutkan 82 43 B3 Merker I 17 = 8 7 Rahistedt 1002 42 = Wonldort 1 48
et Vulﬁan 94 80 48 = H 5 Merkur 91 48 18 = D 7 Fuhisbittel 53 12 47 = Wohldorf 1 47

g S 20 =D 7 Fubisbitiel 8300 | 48 = D7 Fubishutiel o4 48
- = nanisteat =

8318 = H 5 Merkur 9708 Bl i Yok 9184 22 = B 7 Rahistedt 10 61 80 — B 7 Funisbiittel 51 10
27 = H 5 Merkur 83 27 = ulkan 91 3 24 = Wohidarf 3 €9
28 = H 5 Merkur 97 38 =118 Merkur 3193 51-0

i = ur =
=03 Yerkur 2950 89 — H & Vuikan 91 89 25 = 8 7 Rahistedt 1095 28 = Dot 1 5y 23t
Bty B8 94 = H 5 Merkur 97 24 = D 7 Fuhishittel 6545 84 — B 7 Rahistedt 1524
BoRipAnuR Zofrmmuagls | gopsrolisie
J1 =0 3 Morker €8s 9251 =6 Yulkan 2234 52 = Wohldor! 2 65 39 = D 7 Funishuttel 71 07
3 — H 5 Morkur 20 73 = . g 33 = D 7 Fuhishiittel 64 53 58 — D 7 Fuhishiittel 70 98
8= 65 = H 5 Merkur 87 45 = . = :
SHHEER | RoplmeER | BIiidises | Robsmminil
5 e=13 Merkur 3279 36 = D 7 Fuhishiittel 50 16 &2 = Wonidorf 1 64

8414 = H 3 Nerkur 2837 95 = i 3 Merlur 52 95 st o
18 = H 5 Merk 08 e erkur yohldorf
RH Vﬂ’.{‘:‘l'r' § b 38 = 7 Fuhishitel 53 88 g;g “’:m::: ig‘;

3 ulkan nid = r o r
41 — 1 6 Vuikan 70 41 9304 = H 5 Merkur 89 04 a1 = D 7 Fuhisbiittel 65 41 88 = wohldort 1 68
46 — H 6 Vulkan 84 44 06 = H 5 Merkur 91 16 42 — Wohldorf 3 12 6 ohldort 1 69
45 = H 6 Vulkan 46 43 1=l 3 Mo S5 62 45 = wohldorf 43 21 = Wohldort 1 71
48 = H b Vuikan 52 33 22= 13 Merkur g% 128 44 = D 7 Fuhishiitlel 66 74 74 = B 7 Rahlstedt. 21 74
3 =} Nerkwr S 5 36 = H & Vulkan 9336 43 = Wonidort 4o 2= Wohidort 1 78
= = 0 or = da
73 = H 6 Vulkan 68 63 AS=HEVikan B 13 47 = Wehldort 327 18 = Wehldort 177
gg - n \n’q‘.',ﬁ&':-%%%% 21 = 1S Merkur 3324 50 = D 7 Fuhlsbiittel 64 50
. 70 = H 5 Merkur 29 10 78 = D 7 Fuhishiittel 64 08
51 = D 7 Fuhisbiittel 64 51 79 = D 7 Fuhishiittel 66 91
mgopovaanmat | powswewrsn | BZCBTMMMGSE | B hoaliis [0
27 = H 6 Vulkan 8527 =03 Merkur 8301 36 = 0 7 Fuhishutiel 6386 | 83 = 0y TIURROGE 5499
= ulkan = = | tt . A
32 — H 5 Merkur 8532 % =HG Yol 2§ = B 7 Fuhisoatte & 8 87 = D 7 Fuhisbilttel 5117
B3 Morker 8328 9413 = H 5 Merkur 29 63 29 = Wohldort 161 83 = Wontdort 1 8
= = = © lor o
2= 1 3 Merkur 8352 S5 Merkir 9053 Sopipnpmun| 0 Fulsicl o1
67 = H 5 Merkur 3337 54 — H 5 Merkur 32 84 ey ok e 92 = D 7 Fuhishiittel 69 52
61 = H 6 Yulkan 6971 64 = D 7 Fuhlshiitte! 66 64 93 = Wehldort 1 93
72 = H 6 Vulkan 85 72 64 = H 6 Vulkan 70 54 85 = D 7 Fuhisbilttel 70 65 94 = D 7 Fuh 69 44
82 = H 5 Merkur 85 &2 80 = H g Merkur 94 80 66 = D 7 Fuhishiittel 50 66 95 = D 7 Fuhlsbiittel 62 15
gopipmini | Boucwwaram | GIpimmhRa | moRiolMGOE
88 — H 5 Merkur 85 88 97 = H 6 Vulkan 51 37 ;}, = DD 4 F“!‘ Spiittel ;,’:,"-,3 98 — Wohldorf 1 98
ihditt soninade 8509 =H 6 Vulkan 95 09 782 B 7 Euhlabitiel 3935
= = 1) u —

8604 = H 5 Merkur 31 84 H‘ = ﬂ (B-; ¥u=‘l:.an 7% i.]'}‘ 76 = Wohldorf 76° 92 8(1) = g ; Fu llshiit!e 2(2)100
19 = H & Vulkan g5 19 = ulkan 9 77 = 8 7 Rahistedt 1127 02 = B 7 Rahistedt 12 02
23 = H 6 Vulkan 3522 26 = H 6 Vulkan 95 26 03 = 8 7 Rahistedt 12 03
goitimben | SCiMES® | moproaawenms | BCSmME Y
€4 = H 5 Merkur 86 64 89 = H 5 Merkur 39 19 80=D7 F::h:m ttel 60 80 0B=B7 Ramlste .

63 = H 5 Merkur 3758 90 = H 5 Merkur 33 40 0=DIF 1 2987 = 7 Rahistest J305
;él = “ g x‘:ll!('&n 581679‘!7 82 = Wohldorf o ?g =8 ‘7) Ratﬁ;\e}lt() 212
o g 9603 = H 5 Merkur 9603 83 = Wohldorf 83 13 = B 7 Rahistedt 1213
05 = H 5 Merkur 95 05 86 = Wohldorf 125
8718 = 1 2 Merkur 2547 98 =1 5 Morkur 3874 8 = Wohidor 58 15 = Wohldert 13
= erkur = erkur T 3 =
56 = H 6 Vulkan 2998 41 = H 6 Vulkan 5131 89 = Wohldort 309 16 = oot 1217
41 = H 5 Merkur 30 31 53 = H 5 Merkur 96 53 18 = B 7 Rahistedt 12 18
47 = H 5 Merkur 87 47 55 = H 5 Merkur 96 55 91 = Wohldorf 91 19 = Wohldorf 2 16
50 — H 5 Merkur 31 10 g=H Merkur 96 60 82 = D 7 Fuhlsbittel 64 92 21 = D 7 Fuhishiittel 64 01
€4 = H 6 Vulkan 87 54 = H 5 Merkur 96 75 93 = D 7 Fuhisbiittel 60 93 g t
E7 = H 5 Merkur 31 37 78 = H € Vituan 9678 84 — D 7 Fuhishiittel 78 94 £ = . Puniaaire: GOSe
58 = H 6 Vulkan 6398 79 = H 5 Merkur 37 24 = Dlntost 05 | - Rl of i 8 R
R - 3 25 = D 7 Fuhishiittel 73 45
g2 = H 6 Vulkan 87 62 92 = H 5 Merkur 2433 96 = D 7 Fuhishiittel 66 16 32 = § 7 Fuhisbiittel 53 26
88 = 1 & Viton 4160 T T WS R —" T 37 = 8 7 Rahistedt 1227
= 5 Merkur
8840 = H 5 Merkur 33 80 2?’ =03 Merir o %6: 9100 = Wohldort 101 28 =B 7 Rablsted: 1328
- . = 5 = = Rahls
gg = n g ﬂegkug gg gg 23 = H 5 Merkur 9?23 02 = B 7 Rahlstedt 11 02 %0 = & 7 Ranistedt 12 30
87T =H> M‘ k“ 23 87 4] = H | Hansa 38 60 05 = Wohldort 3 65 31 = 8 7 Rahistedt 12 31
SI=H 3 Merkur 2380 42 = H 2 Elbe 96 19 08 = D 7 Fuhishiittel 7306 32 = B 7 Rahistedt 12 32
= rkur 4% — H 6 Vulkan 1036 07 = 8 7 Rahistedt 11 07 3% = D 7 Fuhlshiittel 75 13
8200 = H 5 Merkur 89 00 %5 21 6 Vulkan 41 80 %3 = Slmaarty o 38 = D'7 Fubisbittel 66 05
= = an = [ rf. = uhls| e
08 = H 6 Vulkan 89 08 83 = H 6 Vulkan 38 0 = 8 7 Rahlstedt 11 10 56 = D 7 Fuhlshi
4=H5 Merkur%o%l 84 = H 6 Vulkan &4 7 13 = 8 7 Rahistedt 11 13 0=07 Funlebdttcl &3 40




B2,E1 Nur glitig bis zur Inbetriebnahme der SelbstanschiuBSmter. 18

3 Es ist anzufordern Es ist anzufordern Es ist anzufordern Es ist anzufordern
i die bisherige die bisherige die bisherige
3 statt I Ansrgallzlsbl‘)il;:{éf:;ung stats I Anmhluﬂbezeiegnnng Biats Anschlnlshezoic%\nnuz i AnschluBbezeichnun
B2 B2 2 B2
| Freiheit : Freiheit e Freiheit x Freiheit M
= D 7 Fuhisbiittel 67 93 31 = B 7 Rahistedt 1 94 19 = B 7 Rahlstedt 1119 9508 = B 7 Rahistedt 11
. ﬁ = D 7 Fubisbiittel 66 12 32 = 8 7 Rahistedt 14 32 20 = D 7 Fuhisbiittel 57 20 09 = B 7 Rahistedt 15
= D 7 Fuhisbiittel 62 43 33 = D 7 Fuhishiittel 53 33 21 = Wohildorf 22 10 = B 7 Rahistedt 12 ll(’
= D 7 Fuhishiittel 66 14 = Wohldorf 196 22 = 8 7 Rahistedt 1422 12 = B 7 Rahistedt 2112
45 = D 7 Fuhlshiittel 67 95 = Wohldorf | 37 23 = B 7 Rahistedt 14 23
48 = D 7 Fuhisbiittel 52 46 38 = D 7 Fuhlshiitiel 6338 13 = B 7 Rahistedt 1713
47 = Wohldor! 362 25 = D 7 Fuhishiittel 70 95 14 = B 7 Rahistedt 21 14
50 = D 7 Fuhishiittel 68 50 39 = Wohldorf 139 26 — B 7 Rahistedt 14 26 15 = B 7 Rahistedt 2! F
51 = D 7 Fuhisbiittel 68 51 43 = Wohldorf 3 27 = D 7 Fuhisbiittel 7117 16 = B 7 Rahistedt 1516
52 = D 7 Fuhisbiittel 68 52 44 = D 7 Fuhishiittel 53 44 33 = D 7 Fuhlsbiittel 78 13 17 = Wohldorf 117
£ . 45 = Wohldorf 3 34 = B 7 Rahlistedt 14 34 20 = D 7 Fuhishiittel 76 20
gi = D 7 Fuhlsbiittel 68 53 46 = Wohlderf 3 4 35 — B 7 Rahistedt 14 35 22 = B 7 Rahlistedt 1222
= D 7 Fuhlsbiittel 68 54 47 = D 7 Fuhisbiittel 64 47 38 — B 7 Rahlistedt 14 36 9% = D 7 Fuhishiittel 75 23
55 = Wohldorf 2 48 = D 7 Fuhisbittel 64 48 37 = B 7 Rahistedt 14 37 23 = D 7 Fuhlshiittel 68 24
gg = D 7 Fuhisbiittel 68 56 49 = Wohldoerf 3 49 33 — B 7 Rah t 14 38 27 = Weh 27
= D 7 Fuhisbiitte} 74 10 = Weohldorf 350 39 = B 7 Rahistedt 14 39
61 = D 7 Fuhishiittel 71 31 =D 7 Fuhishiittel 7421 Wohldort
62 = D 7 Fuhishiittel 5 g : 28 = Woh! holr.m
= D 7 Fuhisbiittel 52 63 40 = D 7 Fuhlshiittel 64 40 29 = uhls ;gos
= Wohlderf 3 54 = D 7 Fuhisbiittel 79 14 4] = D 7 Fuhlshiittel 64 41 30 = D 7 Fuhisbiittel 75 10
67 = 8 7 Rahistedt 1317 = D 7 Fuhisbiittel 58 55 42 = D 7 Fuhlsbiittel 64 42 31 = D 7 Fuhisbiittel 65 81
= D 7 Fuhishiittel 79 86 43 = D 7 Fuhisbiittel 64 43 33 = D 7 Fuhisbiittel 79 73
i d 57 = Wohldorf 357 44 = D 7 Fuhisbiittel 64 44 34 = D 7 Fuhisbiittel 78 49
b ) 58 = Wehldort 358 =D7F 45 36 = D 7 Fuhisbilttel 7856
= 8 7 Rablstedt 13 10 80 = D 7 Fuhisbiitiel 79 40 43 =D 7 Funibitiel 64 37 = B 7 Rahistedt 1637
70 = D 7 Fuhisbiittel 74 30 80 = B 7 Fubishitiol 73 64 46 = D 7 Fuhisbiittel 64 46 37=8 7 Rahistedt 1637
71 = D 7 Fuhlsbiittel 72 21 65 = D 7 Fuhisbiittel 76 35 33 2D 7 Fublsbiitiel 6354 = D 7 Fuhisbiittel
72 = D 7 Fuhisbiittel 50 95 68 = D 7 Fuhishiittel 68 16 54 = D 7 Fuhisbiittel 64 54 39—w-n‘:‘ el 63 39
75 = D 7 Fuhisbiittel 68 55 e = et 67 55 = D 7 Fuhisbiittel 64 55 50 = Wohldert 50
76 = D 7 Fuhisbiittel 69 76 2
77 = D 7 Fuhisbiittel 68 07 56 = D 7 Fuhlshiittel 64 56 51 = Wohldort 1 21
78 = D 7 Fuhishiittel 68 08 68 = B 7 Rahlstedt 1368 57 = D 7 Fuhishiittel 64 57 52 = Wohldort 352
79 = D 7 Fuhisbiittel 68 49 = Wohldorf 69 58 = B 7 Rahlstedt 22 58 55 = *Neuanschluf
= Wohldorf 32 59 = D 7 Fuhisbiittel 64 59 56 = Wohldorf 75
83 = D 7 Fuhishiittel 6083 72 = D 7 Fuhisbiittel 78 82 60 = D 7 Fuhishiittel 79 20 57 = B 7 Rahistedt 20 47
84 = D 7 Fuhisbiittel 58 84 73 = D 7 Fuhisbiittel 59 73 61 = D 7 Fuhisbii 66 11 58 = D 7 Fuhisbiittel 73 48
85 = D 7 Fuhishilttel 71 25 75 = D 7 Fuhisbiittel 66 75 62=D7F iittel 59 62 61 = Wohidorf 1 51
=87 Rahlnt%dt 1286 76 = D 7 Fuhisbiittel 63 76 63 = D 7 Fuhlsbiittel 64 63 62 = Wohldorf 332
LThofmmase | gopiuiaieed | Gopimamee | BTV ne
g = g ; mm:gﬁ;.?zq 89 79 = D 7 Fuhisbiittel 74 39 67 = D 7 Fuhlsbiittel 73 17 65 uhls
= 68 = D 7 Fuhlsbiittel 78 28 = D 7 Fuhlshiitte] 73 79
81 = B 7 funisbittel {151 = D 7 Fuhisbittel 7580 89 = D 7 Fuhishittel 69 60 88 =D 7 Funtsbittel 7867
= D 7 Fuhishiittel 63 81 70 = D 7 Fuhlsbiittel 75 40 68 = B 7 Rahistedt 19 68
95 = Wohldorf 295 = D 7 Fuhisbiittel 72 51 71 = D 7 Fuhishiittel 74 41 69 = ? 7 Rahlistedt 15 69
= D 7 Fuhisbiittel 76 76 83 = D 7 Fuhisbilttel 76 83 72 = Wohldor{ 72 70 = *NeuanschiuB
97 = D 7 Fuhisbiittel 66 17 86 = D 7 Fuhisbiittel 53 86 75 = D 7 Fuhlshiittel 66 41 71 = Wohldort 41
92 =B 7 Fuhisbiitel 88 23 87 = 8 7 Rahistedt 15 87 B=D7F tel 59 76 73 = Wohldorf 333
88 = 8 7 Rahistedt 15 88 77=D7F tel 66 07 75 = D 7 Fuhisbiittel 78 45
X hi 1 89 = D 7 Fuhisbiitte 39 78 = D 7 Fuhlsbiittel 64 58 76 = D 7 Fuhisbiittel 72 46
9300 = 8 7 Rahlstedt 1300 90 = D 7 Fuhisbiittel 56 90 79 = D 7 Fuhisbilttel 6609 77 = D 7 Fuhisbilttel 72 47
§§ =8 7 Hahietatt ;?‘éz 91 = B 7 Rahlistedt 15981
= histedt 13 03 80 = D 7 Fuhishiittel 62 80 78 = B 7 Rahistedt 17 68
03 = Sonidort 324 82 = D 7 Fuhlsbilttel 79 82 81 = D 7 Fuhisbilttel 77 21 79 = Wehidort 3 30
05 = 8 7 Rahistedt 1305 96 = D 7 Fuhisb ttel 63 96 85=87 at 485 80 = B 7 Rahistedt 15
Bof7muuaide | GSRriimaas | moRimMANSY | RS b
10 — Weohiderf 3 10 96 = D7 Fublasiitel 10 78 88 = D 7 Fuhisbilttel 52 88 83 = B 7 Rahlstedt 1583
12 = 8 7 Rahistedt 1312 80 — D 7 Fuhlsbiittel 68 59 84 = D 7 Fuhishiittel 5584
9400 = D 7 Fuhishiittel 65 00 92 = Wohldorf 2 9! 85=B7R
13 = 8 7 Rahlstedt 21 13 01 = 8 7 Rahistedt 14 01 93 = D 7 Fuhlshiittel 64 93 87 = D 7 Fuhisbiittel 77 97
13287 Rahistedt 24 13 02 = & 7 Rahistedt 1402 94 = D 7 Fuhlsbilttel 75 66 89 = Wohldort 330 '
= 8 7 Rahlstedt 13 15 .
{2 =8 7 Ranisteat 13 16 %8 = § 1 Banistedt 1303 95 = D 7 Fuhlsbittel 62 95 90 = D 7 Fuhlsbiittel 79 30
19 = B 7 Rahistedt 12 19 071 = g ¢ Ranstedt 1138 96 = D 7 Fuhlsbiittel 64 96 91 = D 7 Fuhlsbiittel 7551
- Yehisord 98 = B 7 Rahlstedt 11 09 97 = D 7 Fuhisbiittel 74 97 82 = B 7 Rahistedt 15 92
= D 7 Fuhlshiittel €3 23 92 = Wonidort 2 17 98 = D 7 Fuhlshiittel 72 78 93 = B 7 Rahistedt 1593
24 = D 7 Fuhishiittel 76 74 13 = &9 Ramstedi 1413 95 = D 7 Fuhlshilttel 7805
25 = D 7 Fuhisbilttel 72 95 = o £ 96 = B 7 Rahistedt 1596
26 = D 7 Fuhlisbilttel 73 26 9500 = ?)Vgllrldhlll’;’?tﬁ 760 97 = B 7 Rahistedt 1597
14 = D 7 Fuhlsbiittel 75 44 01 = D 7 Fuhlshiitte 1 98 = B 7 Rahistedt 15 98
-g = B 7 Rahistedt 1427 15 = B 7 Rahistedt 14 15 02 = Wohldorf 102
= B 7 Rahistedt 10 28 16 = 8 7 Rahistedt 14 16 03 = D 7 Fuhlsbiittel 7603 | —————
29 = Wohldorf 29 17 = Wohldorf 2 1’ 06 = Wokhkldort 1 06 * noch nicht eingerichtet.
30 = Wohldort 130 18 = B 7 Rahistedt 1418 07 = B 7 Rahistedt 21 07
E 7 Friedrich
A
Der Tag der Aufnahme des Selbstanschlubbetriebes bei der
Vermittlungsstelle Friedrich in Garstedt steht noch nicht fest. Er wird
durch die Tageszeitungen bekannigegeben werden. Bis zur Inbe-
triecbnahme sind die Nummern unter dem Bruchstrich anzufordern.
:
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19 Nur glitig bis zur Inbetriebnahme der SelbstanschiuBSmter.
e —— E—— T
Es ist snzufordern Es ist anzufordern Ps ist anzufordern Es ist anzufordern
die bisherl dle bisheri die bis erige
statt Amchlnnti;uegelcﬂun Hat .\nschlnﬂheameﬁ%une stats I Anachl.;:;bet::ftl:%;ugg statt I Anmﬁl’:mlmgi
H1 H1 H1 H1
Hansa Hansa Hansa Hansa
4 = H 6 Vulkan 71 04 648 = H 5 Merkur 19 77 1068 = H 5 Merkur 20 68 = H 6 Vulk
9 =H 5 Merkur 9 60 = H 5 Merkur 6 60 70 = H 5 Merkur 1070 ls(l'g-n lu‘k.n.rtgloo
11 = H 6 Vulkan 7571 61 = H 5 Merkur 94 61 82 = H 5 Merkur 35 32 26 = H 5 Merkur
19 = H 6 Vulkan 79 79 64 = H 5 Merkur 30 34 91 = H 6 Vulkan 83 41 §=H Merkur
21 = H 6 Vulkan 74 61 65 =H 5 Merkur 30 25 95 = H 5 Merkur 35 45 = H 6 Vulkan &
- Bohihean T ST =1 3 Merkur 39 31 = h Morkur 16 87
= e = ur = ur
3 = H 6 Vulkan 7800 81 = H 6 Vulkan 92 41 1103 =H 5 Merkur 1192 23= 1 3 Merkur igg
= erku 08 = H 5 Merkur 22 o=
BIUINELYs | soopoymmeon | HSHEmwES | SRR
= erkur = erkur
46 = H 4 Nordsee 4 96 08 = H 6 Vulkan 7258 15 = H 5 Merkur 34 45 1702 = H 6 Yulkan 74 42
47 = H 5 Merkur 9553 09 = H 5 Merkur 97 89 16 = H 6 Vulkan 11 16 03 = H 5 Merkur 170
48 = H 6 Vulkan 26 08 11 = H 6 Vulkan 93 41 23 = H 5 Merkur 1123 09 = H 6 Yulkan
57 = H 5 Merkur 33 87 29 = H 5 Merkur 729 26 = H 5 Merkur 86 96 07 = H 6 Vulkan
58 = H 5 Merkur 58 30 = H 6 Vulkan 8190 29 = H 5 Merkur 6459 13 = H 6 Vulkan 75 03
61 = H 5 Merkur 61 31 = H 6 Vulkan 7 31 ' b H 6 Vulkan 78 64
62 = H 5 Merkur 62 33 = H 6 Vulkan 80 33 30 = H 6 Vulkan 1130 2L=HE Vilkan 208
3= i 3 Menkur 74 HEN T Y 38 = H 5 Merkur 4678 26 = H 8 Vukan o4
= 41 = H 6 Vulkan 83
78 = H 5 Merkur 27 08 ﬂ = “ ¥u=|‘:... gg 73% g = H xumm ﬁié =H 6 Vulkan 85 1
= ulkan = ulkan =
79 = H 5 Merkur 3239 48 = H 6 Vulkan 97 88 47 = H 5 Merkur 1147 B=l 8 Yelkan 727
81 = H 6 Vulkan 52 02 61 = H 5 Merkur 90 81 49 = H 6 Vulkan 83 69 = H 6 Vulkan 19
85 = H 5 Merkur 84 = H 6 Vulkan 7 64 51 = H 6 Vulkan 8671 -2 =} 8 Viikan 174
88 = H 5 Merkur 33 18 69 = H 6 Vulkan 7 69 57 = H 6 Vulkan 83 87 3 =H ulkan 80 1
89 = H 5 Merkur 89 72 = H 5 Merkur 92 02 61 = H 6 Yulkan 1161 62 = H 5 Merkur 28
90 = H 5 Merkur 29 60 87 = H 5 Merkur 9377 71 = H 5 Merkur 25
98 = H 6 Vulkan 45 38 88 = B 2 Uhlenhorst 54 72 64 = H 6 Vulkan 81 74 83 = H 5 Merkur 28
90 = H 5 Merkur 90 20 65=H ulkan 11 65 87 = H 5 Merkur 29 37
111 =H 5 Merkur 111 66 = H 6 Vulkan 11 66 89 = H 5 Merkur 2929
59 = H 5 Merkur 6579 94 = H 5 Merkur 94 14 75 = H 6 Vulkan 82 85
63 = H 6 Vulkan 72 63 95 = H 5 Merkur 70 85 76 = H 6 Vulkan 82 36 1802 = H 5 Merkur 1802
Bohtwemis | Boipumires | moitumlE | HCiibkne
= u = uikan = n = ul
8 = H B Merkur 1 89 98 = H 6 Vulkan 798 88 = H 6 Vulkan 78 38 18 =} 6 vuikan
200 = H 5 Merkur 5550 98 = H 6 Vulkan B0 48 Esﬂ Merkur 18
36 = H 6 Yulkan 2 36 801 = H 5 Merkur 801 47 & H =:m:: 7
50 = H 5 Merkur 3150 05 = H 6 Vulkan 8 05 1200 = H 6 Vulkan 1200 = H 5 Merkur
gg = H 5 Merkur 2 49 09 = H 5 Merkur 93 39 01 = H 5 Merkur 48 31 = H 5 Merkur l
= H 2 Elbe 7503 14 = H 6 Vulkan 8 14 02 = H 5 Merkur 39 42 = H 5 Merkur
53 = H 5 Merkur 26 24 15 = H 5 Merkur 9625 03 = H 5 Merkur 39 63
58 = H 5 Merkur 82 48 17 = H 5 Merkur 817 09 = H 5 Merkur 49 19 =H 5 Merkur 78
67 = H 5 Merkur 64 17 21 = H 5 Merkur 64 31 17 = H 5 Merkur 1217 ";g = Vulkan 18
73 = H 6 Vulkan 2 73 27 = H 6 Vulkan 8 27 20 = H 5 Merkur 12 20 = a uerkufll
81 = H 6 Vulkan 88 81 35 = H 6 Vulkan 69 65 21 = H 5 Merkur 4971 = H 5 Merkur
40 = H 5 Merkur 67 90 22 = H 5 Merkur 49 32 = H 5 Merkur
380 o H H"'l:ur ggg Fe % 34 = H 5 Merkur 48 84 = H 5 Merkur
= erkur = H 5 Merkur 7232
=H erkur 3 08 59 = H 5 Merkur 77 49 36 = H 5 Merkur 39 46 1908 = H 5 Merkur 7
09 = H 5 Merkur 309 60 = H 5 Merkur 71 50 39 = H 5 Merkur 49 39 17 = H Merkur 7
16 = H 6 Vulkan 89 06 66 = H 5 Merkur 68 46 40 = H 5 Merkur 39 90 g = Merkur 92 4
20 = H 5 Merkur 320 68 = H 5 Merkur 7578 45 = H 5 Merkur 38 85 = H 5 Merkur
26 = H 6 Vulkan 326 72 = H 5 Merkur 8 72 54 = H 6 Vulkan 90 44 28 = H 5 Merkur
= D 8 Schiffbek 33 38 82 = H 5 Merkur 7522 56 = H 5 Merkur 12 56 a = H 5 Merkur 1
113 = H 6 Vulkan 3 40 93 = H 6 Vulkan 8 93 57 = H 5 Merkur 49 57 = H 5 Merkur 96
= H 5 Merkur 3 42 96 = H 5 Merkur 71 16 62 = H 5 Merkur 49 g = H 5 Merkur
99 = H 5 Merkur 7799 63 = H 5 Merkur 39 93 = H 5 Merkur
gz = H x‘uuh.,. % '?-:’50 64 = H 5 Merkur 49 54 56 = H 5 Merkur 9
= erkur =
51 = H & Vulkan 8991 9 =1 3 Merkur 76 68 69 = H 5 Merkur 1269 =1 8 Merkur 9422
85 = u Vulkan 89 45 12 = H 5 Merkur 75 82 73 = H 5 Merkur 1273 -3 = H 5 Merkur lg
62 = Vulkan 3 62 13 = H 5 Merkur 7093 85 = H 6 Vulkan 8515 87 = H 5 Merkur 92 17
86 = H 6 Vulkan 3 86 %a = H g agmm— ;91%4 92 = H 5 Merkur gﬁ 6%
= ur = =
470 = H 5 Merkur 470 31 = H 5 Merkur 29 31 130 = B e aoT B
36 = H 6 Vulkan 95 56 14 = H 6 Vulkan 87 B4 2015 = H 6 Vulkan 60 45
524 = H 5 Merkur 48 24 39 = H 5 Merkur 95 39 21 = H 6 Vulkan 81 21 26 = H 6 Vulkan 5
32 — H 6 Vulkan 532 50 = H 6 Vulkan 950 23 = H 6 Vulkan 88 73 27 =H 6 Vulkan
39 = H 5 Merkur 37 69 27 = H 5 Merkur 80 27 gﬁ = H 6 Vulkan 67 90
44 = H 6 Vulkan 5 53 = H 5 Merkur 9 53 29 = H 6 Vulkan 85 19 = H 5 Merkur 20 31
46 = H 5 Merkur 43 66 62 = H 5 Merkur 94 42 34 = H 6 Vulkan 88 54 32 = H 6 Vulkan 68 82
47 = H 5 Merkur 9177 63 = H 5 Merkur 403 37 = H 6 Vulkan 87 37 = H 5 Merkur 20 33
48 = H 6 Vulkan 60 72 = H 5 Merkur 94 52 52 = H 5 Merkur 1352 =H erkur 2?38
50 = H 5 Merkur 32 5t 73 = H 5 Merkur 94 63 39 = H 5 Merkur 4119
60 = H 5 Merkur 560 81 = H 5 Merkur 9281 53 = H 6 Vulkan 8933 40 = H 6 Vulkan 20 40
68 = H 5 Merkur 4468 o hiRex 57 = H 6 Vulkan 89 67 43 = H 5 Merkur 25
= [ -
9= orkr 230 pildde i HHE
= =
78 = W 3 Merkur 20 78 1000 = H 6 Vulkan 66 70 1500 = H 6 Vulkan 1500 48 = 0 5 Merkur i
82 = H 6 Vulkan 5 82 02 = H 6 Vulkan 60 62 01 = H 5 Merkur 1501 = H 5 Merkur
84 = H 5 Merkur 37 44 03 = H 5 Merkur 1003 02 = H 5 Merkur 68 92 = H 5 Merkur
85 = H 6 Vulkan 65 05 = H 6 Vulkan 34 45 20 = H 5 Merkur 4170 = H 5 Merkur 207
87 = H 6 Vulkan 639 06 = H 6 Vulkan 72 36 36 = H 5 Merkur 33 76 = H 5 Merkur 20
= H 5 Merkur 5 88 08 = H 6 Vulkan 62 68 38 = H 6 Vulkan 1538 74 = H 5 Merkur 3.
= H 5 Merkur 589 tllg = H anur:_ ?{671% ﬂ = H H:mug 233 76 = H 5 Merkur 20 76
= = ul
91 = H 6 Vulkan 24 81 19 = H 5 Merkur 10 19 46 = H 6 Yulkan 55 76 7'{ = H 6 Vulkan 1337
92 = H 6 Vulkan 592 25 = H 6 Vulkan 3525 50 = H 5 Merkur 1550 81 = H 6 Vulkan 20 81
gi = H 5 Merkur 36 93 82 = H "ﬂ"’
= H 5 Merkur 39 54 26 = H 6 Vulkan 7376 53 = H 5 Merkur 4023 = H 2 Morkur
27 = H 6 Yulkan 64 57 58 = H 5 Merkur 4498 =8 Ve
602 = H 5 Merkur 602 32 = H 6 Vulkan 36 92 67 = H 6 Vulkan 1567 = H 5 Merkur
09 = H 5 Merkur 44 99 34 = H 5 Merkur 1034 sg = H 5 Merkur 41 99 - Merkur
92 = 1 3 Morkur 8381 45 = H 3 Merkur 3625 74 = H 5 Merkur 1574 =1 3 Morkur 22
13 = H 5 Merkur 59 33 49 = H 5 Merkur 3579 76 = H 6 Vulkan 65 76
28 = H 5 Merkur 3708 50 = H 5 Merkur 37 00 80 = H 5 Merkur 31 80 21 H 5 Merki
29 = H 5 Merkur 829 51 = H 5 Merkur 3701 82 = H 5 Merkur 1582 =11 § Morkur 2198
= H 5 Merkur 56 45 52 = H 5 Merkur 37 12 gg = H 5 Merkur 3? gg =12 Merkar
= H 5 Merkur 57 16 54 = H 5 Merkur 37 14 = H 5 Merkur 3 = e
= n Merkur lg 72 27 = ulkan
44 = Merkur 19 73 58 = H 5 Merkur 1038 90 = H 5 Merkur - erkur
60 = H 5 Merkur 30 93 =H erkur = erkur
goprweorny | @ERIMEGE | ROl ZHi ek
= [l = erkur = erkur =
Ag-HSMirkurlg'le ﬁ-usu«kurs 07 99 =H ur&g 67 = : 3: 1

S B b 4
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Es ist anzufordern
die bisherige

statt l AnschluBbezeichnung
H1
Hansa .
27 54 = H 5 Merkur 27 54
55 = H 6 Vulkan 7575
gg = H 5 Merkur 27 56
= H 5 Merkur 91 32
68 = H 5 Merkur 77 28
70 = H 6 Vulkan 87 30
72 = H 5 Merkur 25 62
73 = H 6 Vulkan 27 73
78 = H 6 Vulkan 27 78
80 = H 6 Vulkan 27 80
81 = H 5 Merkur 76 91
84 = H 6 Vulkan 27 84
85 = H 6 Vulkan 27 85
88 = H 5 Merkur 1118
89 = H 5 Merkur 9279
92 = H 5 Merkur 30 22
97 = H 6 Yulkan 27 97
2801 = H 5 Merkur 28 01
02 = H 5 Merkur 28 02
05 = H 5 Merkur 63 65
10 = H 6 Vulkan 28 10
14 = H 5 Merkur 28 14
27 = H 5 Merkur 77 27
40 = H 5 Merkur 28 40
41 = H 5 Merkur 7591
45 = H 5 Merkur 4595
52 = H 5 Merkur 66 92
55 = H 5 Merkur 4555
60 = H 6 Vulkan 28 60
63 = H 6 Yulkan 1763
65 = H 5 Merkur 28 65
68 = H 5 Merkur 28 68
69 =H ulkan 28 69
70 = H 5 Merkur 28 70
71 = H 5 Merkur 2871
74 = H 5 Merkur €874
77 = H 5 Merkur 73 37
88 = H 6 Vulkan 28 88
29 02 = H 5 Merkur 29 02
04 = H 5 Merkur %g 54
05 = H 6 Vulkan 29 05
= Merkur 74 59
24 = Merkur 29 24
25 = H 5 Merkur 29 25
43 = H 6 Vulkan 29 43
5? = H 5 Merkur 57 10
51 = H 5 Merkur 2951
61 = H 5 Merkur 29 61
80 = H 5 Merkur 29 80
87 = H 5 Merkur 64 87
88 = H 5 Merkur 29 88
93 = H 5 Merkur 299;
97 = H 5 Merkur 299
98 = H 5 Merkur 9358
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Merkur 36 73
Vulkan 36 78
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ulkan 38 37

H1
Hansa
3839 = H 5 Merkur 38 39
41 = H 5 Merkur 7211
44 = H 5 Merkur 65 44
47 = H 5 Merkur 69 07
50 = H 5 Merkur 59 00
5% = H 5 Merkur 53
55 = H 5 Merkur 70 08
56 = H 2 Elbe 92 96

64 = H 5 Merkur %54
68 = H 6 Vulkan 38 68
69 = H 6 Vulkan 38 69

70 = H 6 Vulkan 230
72 = H 5 Merkur 71 52
73 = H 5 Merkur 3723
77 = H 6 Vulkan 38 77
78 = H 5 Merkur 68 58
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